
(folytatás a címlapról)
Az autók szerelmesei körében ismerős

személyiségekkel és autókkal  találkozhat-
tak az érdeklődők. Kovács Antal Hyundai
i20 Rally2 versenyautója mellett Köbli
Károly is kihozta a kis ékszerdobozát (Skoda
Felicia kit car) és Borbandi Zsolt is elhozta
hozzánk az Alfa pálya autóját.

A nagyobb gépek kedvelőinek sem
volt okuk panaszra, hiszen a hosszúhetényi
ÖTE- nek köszönhetően ismét a gyereknap
szerves részvevője volt a helyi tűzoltóautó.
A nagy piros kocsinak és gondos gazdái-
nak köszönhetően idén sem maradt el a
napot záró habparty! 

Mivel a köztünk élő hősökből sosem
elég, ezért idén a tűzoltóautó mellett,
helyet kapott egy mentőautó is, amit, szin-
tén kipróbálhattak a gyerkőcök.

Az örökmozgók egy menetlevél segít-
ségével a civil egyesületek sátrainál
különböző pecséteket gyűjthettek. Ezeket a
pecséteket összegyűjtve lehetőségük nyílt
arra, hogy azt a szerencsekereket, amivel
csak nyerni lehetett, megpörgessék. Az
idősek klubjának sátránál többek között
óriási buborékokat csinálhattak, a  Neve-
lőszülők Egyesületénél kipróbálhatták a
homokszórást, a Gyalogút Alapítvány
önkénteseitől, pedig a víztudatosságról
tanulhattak, játékos formában. A lelkes het-
ényi cserkészek, szebbnél szebb csillámte-
toválással örvendeztették meg a fiatalokat. 

A legkisebbek a Famatyi Bábszínház
„Zőőd disznó” c. előadását tekinthették
meg a Nemes János Művelődési Központ
szervezésében. A népi kézműveskedés sem
maradhatott el, hiszen Kercsó Józsi bácsi
és Erzsi néni örök fiatal lelkülettel adták át
tudásukat! A Hosszúhetényi Nagycsaládos
Egyesület sátra alatt összegyűlt palacsinta-
hegy mutatta meg talán azt legjobban,
hogy ez a program a falu szívügye! 

Köszönjük mindenki fáradozását!
Köszönjük a helyi vállalkozóknak a
különböző nagylelkű felajánlást, nélkülük
kevésbé lett volna édes a gyereknap!

Bár igen sokféleképpen megjelent a
motorizálás ezen a jeles napon, mégis a
legerősebb motornak az a civil összefogás
bizonyult, ami évek óta jellemző erre a
szép ünnepre! 

Hiszen csak ezzel az összefogással
lehetett elérni idén is a kitűzött célt, hogy
minden elérhető legyen, az összes jelen-
lévő gyermek számára! Ennek a motornak
pedig, hála Istennek, kifogyhatatlan üze-
manyaga van, az önzetlen szeretet! 

Bodóné Csomós Éva
és gyereknap szervezői:

Hosszúhetényi Turista Egyesület,
Hosszúhetényi Tűzoltó Egyesület, Nagy-
családos Egyesület, Nevelőszülők Egye-
sülete, Ifjúsági Klub, Idősek Klubja, Vácz
Jenő Cserkészcsapat, Köbli Károly, Späth
Szabolcs, Nimsz Gergő, Nemes János
Művelődési Központ
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A gyereknap támogatói

Hosszúhetényi Önkormányzat,
Evo-Autó-Motor Sport Egyesület,
Kriszta vegyesbolt, Straubék
Piactere, Lovas Tibor szobafestő,
Ónodi Lajos, Hárságyi Roland,
Czentner Erika, Csajkás Géza, 
Dr. Lovas Tibor, Mátyás Zita, Gruber
Gabriella, Carbo Depo, Dömös
Károly, Dominimsz, Hetény Trophy
Team, Rapid-M Kft, SziNai Gyü-
mölcsészet, Hosszúhetényi Turis-
ta Egyesület, Hosszúhetényi 100
Ft-os Bolt, Hetényi-Harmat, Tóth
és Tóth BT., Kiskonyha étterem,
Tóth-Király család, Petrohán-Bol-
dizsár Mónika, Papp János, Óbert
Gábor, Szilágyi Róbertné, Rozen-
dal-Pandur Zsanett, ALDA Hol-
ding, Szászi Tüzép, Auto Canter,
Un IT Color Kft, Kacsándi Márta,
Z-Elektronika Kft, VB Design, Tom
Market, Pécsi Rendőrkapitányság


